
1-Création de votre compte en CLOUD pour visionner à distance, depuis un navigateur internet 

https://global.ezcloud.uniview.com/login 

 

Appuyez sur « s’inscrire » 

 

Entrez vos données, région FRANCE, et entrez votre mail 

Vous verrez ce message, ce n'est pas grave 

 

Entrez votre mail et cliquez sur « envoyer le code » 

 

 

->dans quelque minutes, vous allez recevoir un code de vérification par mail,  

entrez le pour la suite ci-dessous 



 

Entrez le code de vérification reçu par mail (souvent dans les SPAM) 

créez votre mot de passe  

confidentiel, retapez le une seconde fois 

(confirmer le mot de passe) gardez le pour vous,  

ne le confiez à personne et ne le perdez pas 

2-Sur l'enregistreur, sélectionnez votre langue – l’enregistreur va redémarrer 

 

Entrez le mot de passe d'usine qui est : 123456 

 

 

Créez votre propre mot de passe, ne le perdez pas 

 

Le mot de passe d'usine est Old Password : 123456 

puis créez votre nouveau mot de passe, vous pouvez entrer votre mail si vous le souhaitez 

Vous pouvez si vous le souhaitez créer un symbole qui vous servira de second mot de passe 

 Réglez Date et Heure  

  

Allez dans NETWORK et EZCLOUD pour voir le QR code à scanner 

Cliquez sur Enable EZCloud et sur Add Without signing 

  



3-Sur votre smartphone 

Installez l'applicatif  

 

Entrez le nom et le mot de passe que vous avez créé en page 1 sur EZcloud 

 Cliquez sur +Add   

 

 

Puis cliquez sur SCAN  Puis scannez le QR Code de l'enregistreur Choisissez lui un nom 

         

 

C'est configuré ! 

PARTAGER UN ENREGISTREUR 

Pour partager des appareils entre 2 comptes, ils doivent être enregistrés sur le même serveur. Lors de leur 
création, vous devrez choisir le même pays (ou continent au moins, car les serveurs diffèrent selon les 
continents). 

Il existe plusieurs façons de partager, mais nous allons vous présenter la plus simple 

  



Pour partager, il existe plusieurs méthodes, la plus simple : On lance l'applicatif sur smartphone 

 

 

 

 

 

 

 

 

On va dans appareil / puis cliquez sur PARTAGER/Puis choisissez l'enregistreur à Partager/Cliquez dessus 

      On choisit un mot de passe que l'on donnera à celui à qui on 
      offre le partage 

 

         Période de validité, donner la date de fin 
         de permission de partage, mettez une date  
         lointaine (genre dans 50 ans) si vous ne  
         fixez aucune date, votre invité sera   
         déconnecté dans un mois... 

 

 

 

 

        Cliquez sur Générer, vous obtenez un   

        QR CODE ->votre invité utilisera ce code pour  

        se connecter depuis son compte  de l'applicatif 



 

Partagez des appareils Uniview avec d'autres 
utilisateurs via P2P 
 

Le partage d'appareils est possible via le service Uniview P2P, depuis l'application EZView, le service en ligne EZCloud ou le 

logiciel EZStation PC. 

Pour le faire via l'application EZview :  

• Connectez-vous (ou créez un nouveau compte) et ajoutez l'appareil. 
• Dans la section "Appareils", cliquez sur l'appareil à partager puis sur "Partager". 
• Dans le cas d'un NVR, vous aurez la possibilité de partager l'ensemble de l'appareil ou seulement un canal spécifique. 
• Vous trouverez ci-dessous 2 options : « Partager » et « QR Code ». 
• "Partager (par fonction)" Dans ce cas, vous pouvez décider des autorisations que vous souhaitez accorder au compte 

partagé. (Cette fonction n'est disponible que via l'application) 
• « Partager (par rôle) » Dans le cas où un utilisateur supplémentaire avec des autorisations personnalisées a été créé 

précédemment, il peut être partagé directement en accordant lesdites autorisations au compte partagé. Dans ce cas, un utilisateur 
nommé John a été créé. 

• « QR Code » Enfin, EZView offre la possibilité de générer un QR code lisible par un autre appareil (depuis l'application EZView). Le 
NVR ou la caméra en question sera partagé avec le compte auquel ledit appareil était connecté. 

 



 

  

 



Via EZCloud : 

• À droite de chaque appareil inclus dans le compte EZCloud se trouve l'option 
de partage. 

• Dans la fenêtre suivante, éditez les champs nécessaires et cliquez sur 
"OK". L'appareil est déjà partagé. 

• Les appareils partagés peuvent être consultés dans l'onglet « Partage des 
enregistrements ». 

 

 

 

 




